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נתונה משוואה ריבועית  )1
2 0ax bx c+ +  ).אין קשר בין הסעיפים. (=

,4: נתון .א 4 , 2a b Y c Y= = = ]כאשר, + ]~ 0,5Y Uמ " מ

 ?תרונות ממשייםרות שלמשוואה ישנם שני פבמה ההסת .רציף

1a: נתון  .ב ]-ו, = ] [ ]~ 0,1 , ~ 0,1b U c U – מ רציפים"מ.  

  ?תרונות ממשייםמה ההסתברות שלמשוואה ישנם שני פ

 

1λ משתנה מעריכי עם הפרמטר Xיהי  )2 0x בתחום = >. 

)ln המוגדר לפי Yמ "חשב את פונקציית הצפיפות של המ )Y X=.   

 

X,מ "הצפיפות המשותפת של המ )3 Yהיא : 

( )26
( , ) ( ) 0 1, 0 1

7
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 .Y- וXהצפיפויות השוליות של חשב את  .א

)חשב את   .ב ),Cov X Y.  

 

)נתון  )4 )~X Poisson λ.  

 .Xיוצרת המומנטים של ' חשב את הפונ .א

): נתון  .ב ) ( ) ( )1 1 2 2 3 3~ , ~ , ~X Poisson X Poisson X Poissonλ λ λ .  

1 2 3, ,X X X1מ "מצא את התפלגות המ. ת"ב 2 3Y X X X= + +.  

 

)נסמן  )5 | )W E X Y=ו -( | )T E W X=.  

)-הוכח ש ) ( )V T V X≤. 


